练习十八
一、计算题。
1、直接写出得数
12×＝ 　　   ＋ ＝  　　  × ＝  　　  1－ ＝   　　  ÷ ＝
1÷＝  　　    ÷ ＝    　  － ＝　　　  ×14 ＝  　　  12÷＝ 
2、能简算的简算
＋＋＋           7 － －  　          　× ＋÷8  




 48×（－ ）                 ＋×                  × ― ÷6   




 ÷ 8 × ÷                                 ÷［ ×（－）］ 



3、解方程。
0.9 x÷5＝1.8                                            20 x－20 ＝46   
[bookmark: _GoBack]


＋ x ＝                                         7.8 x＋ 3.2 x ＝ 12.1
		


二、填空题。
1、2.7的倒数是（        ），（         ）的倒数是最小的素数 。
2、在括号里填“＞”、“＜”或“＝”
 ×（    ）      ÷      3 （    ）30%      （    ）87.5%
3、在下面括号里填上适当的单位名称。
   一枝粉笔的体积约8（        ）      一个热水瓶可以盛水1（          ） 
   教室的空间约200（          ）     运动场的面积约6000（            ）
4、在下面括号里填上适当的数。
4.8立方分米＝（             ）立方厘米        250毫升＝（             ）升
    6900立方分米＝（            ）立方米          升＝（             ）毫升
5、把0.56︰0.8化简成最简整数比是（         ），比值是（          ）。
6、（      ）÷ 10 ＝ ＝9︰(         ) ＝（         ） %=（     ）折
7、一个小正方体的一个面写“1”，两个面写“2”，三个面写“3”。抛起这个正方体，落下后“2”朝上的可能性是（       ）。抛90次“1”朝上的次数大约（      ）次。
8、六（1）班今天到学校上学的是48人，还有2人因病缺课，今天的出勤率是（        ）%。
9、把两个棱长都是2厘米的正方体拼成一个长方体，这个长方体的体积是（         ）立方厘米，它的表面积是（        ）平方厘米，表面积比原来两个正方体的表面积减少了（     ）%
三、选择正确答案的序号填在（     ）里。
1、用8个一样的正方体拼成一个正方体和一个长方体，比较表面积（      ）。
	A、正方体大         B、长方体大          C、同样大    

2、 口袋里有5个白乒乓球和3个黄乒乓球，从中任意摸出1个，摸到黄球的可能性（    ）。
A、30%             B、37.5%            C、50%         
3、一个三角形的三个角的比是1∶2∶3，这个三角形是（        ）三角形。
A、钝角              B、直角             C、锐角        
4、一根铁丝长 米，第一次用去 米，第二次用去剩下的 ，两次用去的长度比较（    ）。
A、第一次长          B、 第二次长        C、两次同样长   
5、 一件衣服先涨价，再降价，结果（         ）。
A、现在价格比原来高        B、现在价格比原来低     C、前后价格一样  
